
2022至2019年高二下期期中考试地理（黑龙江省大庆实验中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为我国某景区等高线地形图。读图，完成下面小题。

【1】若图中急流段高差为 30 米，则图中甲与乙地高差约为
A. 200 米 B. 220 米 C. 250 米 D. 310 米
【2】某日一登山旅行者到达甲处观察的现象可信的是
A. 可看到湖畔丁处游人戏水 B. 发现山顶处悬崖峭壁林立
C. 发现丙所在方位地势最低 D. 急流段的漂流者向西漂去

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为世界局部区域图。阿留申群岛属于形成年代较晚的火山群岛，长1900千米，由300多个细
小的火山岛（当中有57座火山）组成。群岛四季温差小，多雨雾和强风。

据此完成下面小题。

【1】阿留申群岛多火山的原因是
A. 位于消亡边界板块碰撞 B. 阿留申群岛的隆起抬升
C. 位于生长边界板块张裂 D. 海底板块发生升降运动
【2】推断阿留申群岛主要的植被是
A. 落叶阔叶林 B. 草甸、苔藓 C. 荒漠、灌丛 D. 针叶林
【3】阿留申群岛多雨雾的主要影响因素是
A. 西南风 B. 寒流 C. 极地东风 D. 西北季风

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
贝加尔湖被誉为“西伯利亚明眸”，是世界上最深的淡水湖泊，面积为3．15万km2，每年封冻期
长达5个月。右图为贝加尔湖构造断面图。
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